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Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de fevereiro de 2015, aos dez dias do mês de fevereiro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sanfana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinárias do dia 09 de dezembro de 2014, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°01/2015 que solicita a instalação de novas lixeiras nas praças e nas principais ruas da
cidade, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido
João Pereira; manifestou seu apoio, pois a cidade está precisando de mais lixeiras, inclusive na
área de lazer Pedreira. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; disse que as
praças e ruas principais da cidade não tem lixeiras e é preciso para que incentive a população a
usar as lixeiras e não jogar lixo nas vias públicas. Fez uso da palavra o vereador João Roberto
Santana; explicou que ele e o vereador Aparecido João Pereira já fizeram esta solicitação no ano
anterior, portanto é preciso providências, inclusive a lixeira da Avenida é muito baixa e os
cachorros espalham o lixo pela rua. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n° 02/2015, que solicita a instalação de som na piscina municipal, após ser lida foi
colocada em discussão c votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°03/2015, que solicita a volta das aulas de Karatê, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que as aulas eram
custeadas com verbas do Governo mas foram cortadas e as mesmas são muito importantes para
os jovens, por isso solicitam o restabelecimento das mesmas. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°01/2015, que solicita informações sobre pavimentação
asialtica em vias urbanas do município de Nipoã no exercício de 2014. após ser lido foi colocado
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; explicou que fez o
Requerimento apenas para obter informações, pois é cobrado pelos munícipes e precisa passar as
informações solicitadas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente coloeou
o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 01/2015, que autoriza o Poder
Executivo a conceder Subvenção Social a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais -
APAE de José Bonifácio, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário em 1a discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°02/2015, que Autoriza O Poder
Executivo a conceder subvenção à associação dos Estudantes de Nipoã, após ser lido foi
colocado em discussão c votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em 1a
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